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ﾍﾟｰｼﾞ 
左右

段落 
行および式番号 誤 正 

95 右 図 2D･2 図中 U U0 

95 右 図 2D･2 U＝ U0 ＋ 

478  表 11A・1 Ｓ４   4̅ / m  Ｓ４    4̅ 

13 右 自習問題 B・5 答 2600 －2600 

43 右 自習問題 1B・5 答 460 326 

52 右 図 1C・9 エタン エテン 

129 左 自習問題 3A・10 答 ＋5.99 ＋6.69 

468 左 10 E・2 Ek ＝の式の分数の分母 N + 1 N 

383 右 
9A・14 式 

2 式目左辺 
𝑅̃N ＝ hc𝑅̃N ＝ 

390  
式のチェックリスト 

9A・14 式 
上に同じ 上に同じ 

5 右 
下から 12 行目 

  より 6 行 

1 mol という単位は，現在，……… 現在，認められている値は6.022×1023 

mol-1である． 

SI基本単位の新しい定義（2019年5月20日実施）によれば，1モルは正確

に6.02214076×1023の要素粒子を含む．この数値を単位mol−1で表したもの

をアボガドロ定数14）NA といい，6.02214076×1023 mol−1 と定義されている． 

6 右 
下から 12 行目 

  より 7 行 

現在，ケルビン目盛りは，水の三重点………したがって，水の凝固点は

273.15 K である． 

SI 単位の定義（国際単位系，第 9 版，2019）によれば，1 ケルビン単位（1 

K）は温度と等価なエネルギーとして表現され，固定されたボルツマン定数

kを用いて，1.380649×10−23 J / k = 1 K として定義される. 

6 右 下から 1 行目 したがって，水の凝固点は0 ℃であり，（1 atmでの）水の 
1 atmでの水の凝固点（氷の融点）は 273.15K である（三重点より 0.01Kだ

け下にある）．したがって，水の凝固点は 0 °Cであり，(1 atmでの）水の 

 

 

 

（青字 2020年 7月 30日更新） 


